



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Publicita projektu – Rekonstrukce chodníků Husovo náměstí, Mochov

Cíl: zvýšení bezpečnosti chodců na frekventované komunikaci Husovo náměstí, Mochov.

Projekt: CZ.06.4.59/0.0./0.0./16_038/0017093

V současné době je ve fázi dokončení další projekt, který realizujeme ve spolupráci s MAS Region Pošembeří o.p.s.: „Rekonstrukce chodníků Husovo náměstí, Mochov“. Koncem loňského roku byla ještě další možnost požádat o dotaci na výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu s názvem „MAS Region Pošembeří – IROP – Bezpečnost 01“.

Využili jsme této možnosti a v současné době je naše žádost v druhém kole schvalování, tj. hodnocení hodnotiteli IROP.

Je to další, už v pořadí třetí projekt, který realizujeme v rámci této spolupráce. Rekonstrukce stávajících chodníků na náměstí v obci Mochov, zlepšit obslužnost stávající zástavby rodinných domů, občanské vybavenosti, přístup k autobusové zastávce a přechod přes komunikaci, která je průjezdná obcí Mochov. Chodníky plynule navazují na komunikace pro chodce v ulicích Čelákovická, Poděbradská, Na Dolejšku, Sokolovská a 5. května. Stavba navíc splňuje požadavky vyhlášky č. 398/2009 Sb., o obecných požadavcích zabezpečujících bezbariérového užívání staveb, je řešena bezbariérově.

Současný špatný stav chodníků na Husově náměstí byl výsledkem dlouholetého užívání, různých stavebních úprav v minulosti a působení povětrnostních vlivů, v neposlední řadě i užitím materiálu, který byl v době výstavby k dispozici. Odstranění těchto problémů vidíme mj. v stabilním základu chodníků a použitím vhodnější dlažby. To zároveň umožní i likvidaci dešťové vody vsakováním do zelených pásů.





Realizací projektu "Rekonstrukce chodníků Husovo náměstí" očekáváme zlepšení možnosti a bezpečnosti pohybu osob zejména vytvořením bezbariérového přístupu k přechodům pro chodce na průjezdné komunikaci a lepší přístup k autobusové zastávce (v současné době jediné v obci pro spoje směrem na Prahu – Černý Most a do Čelákovic). Úpravou povrchu chodníků očekáváme také zlepšení hospodaření s dešťovou vodou v okolí a snazší pohyb osob s kočárky a malými dětmi.



Projekt je součástí postupně realizovaných úprav v rámci urbanistického řešení mochovského náměstí a jeho okolí, které jsou trvalou prioritou současného Zastupitelstva obce Mochov.

Po rekonstrukci autobusové zastávky, která je také plánována na letošní rok, pěkný vzhled návsi obce jistě přispěje k spokojenosti občanů a zlepšení kvality jejich života v obci.

Jan Turek, místostarosta obce